

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tardos Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. december 10-i közmeghallgatásán, mely 17.00 órakor kezdődik.

Helye: Tardosi Közös Önkormányzati Hivatal (Községháza) tanácsterme.
Tardos, Rákóczi Ferenc utca 10. szám.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint:

Csabán Béla polgármester, Budai Attila alpolgármester, Csabán Tibor, Fekete Bianka, Mészáros Dávid, dr. Nagy Barbara és Tury Szabolcs képviselők.

Meghívottak nevei:

Katona Ágnes Tardosi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője

Az ülésen megjelent meghívott:

Katona Ágnes jegyző

A lakosság részéről megjelent érdeklődő: 0 fő.

Csabán Béla polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 6 fő képviselő és a polgármester van jelen, az ülés határozatképes.

Az ülést megnyitja.

Csabán Béla polgármester köszönti a megjelenteket. A közmeghallgatás kezdete előtt 15 perccel áramszünet van az egész településen, a világítást gyertyák és elemlámpa segítségével biztosítják. Megállapítja, hogy 6 fő képviselő és a polgármester van jelen, minden feltétel adott, az ülés határozatképes.

Az ülést megnyitja.

Javaslatot tesz, hogy a közmeghallgatás napirendjébe a lakossági kérdések, észrevételek, javaslatok kerüljenek.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Határozati javaslata: Tardos Község Önkormányzata képviselő-testülete a közmeghallgatás napirendjének az alábbiakat fogadja el:

1./ Lakossági kérdések, észrevételek, javaslatok.

Előterjesztő: Csabán Béla polgármester

Határidő: azonnal, Felelős: Csabán Béla polgármester.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Tardos Község Önkormányzata Képviselő-testülete
129/2024. (XII.10.) határozata
a napirendről

Tardos Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. december 10-i közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1./ Lakossági kérdések, észrevételek, javaslatok.

Előterjesztő: *Csabán Béla polgármester*

Határidő: azonnal.

Felelős: Csabán Béla polgármester

Csabán Béla polgármester megállapítja, hogy a közmeghallgatáson a lakosság részéről nem jelent meg senki. A jelenlévők 60 percig várnak lakossági résztvevőre. Az áramszolgáltatás időközben helyreállt.

Csabán Béla polgármester a közmeghallgatást 18 órakor bezárja.

K.m.f.


Csabán Béla
polgármester




Katona Ágnes
jegyző